
Szakmai konferencia Kőszegen 

Első alkalommal rendezték meg az evangélikus gyűjtemények szakmai konferenciáját 

Kőszegen február 16-18-án. Az eseményre az ország minden pontjáról érkeztek kollégák, 

zömében könyvtárosok, levéltárosok, muzeológusok és múzeumpedagógusok. A 

programsorozatról Földi-Kondor Boglárka, az Evangélikus Országos Múzeum 

múzeumpedagógusa tudósított.  

Február 16-a késő délutánra 

megtelt a résztvevőket vendégül 

látó Harangtorony Szálló, amely az 

evangélikus templommal, a 

gyülekezeti teremmel, valamint az 

evangélikus iskolával együtt képez 

szigetet, csupán néhány percre a 

város egyik központi 

nevezetességétől, a Jurisics Vártól. 

A Dr. Lackner Pál püspök, az 

Evangélikus Országos 

Gyűjtemény igazgatója által tartott 

áhítat után Liska András, 

egyházkerületi felügyelő mondott 

köszöntőt. A szakmai közönség ezt 

követően két előadást is hallhatott 

a tudományos ismeretterjesztésben, illetve az adattárolásban is igen fontos szerepet játszó 

digitalizáció szerepéről. Monok István a gyűjteményeink jövőjét érintő digitalizáció előnyeiről 

és hátrányairól osztotta meg gondolatait, majd Odler Zsolt, a Néprajzi Múzeum munkatársa egy 

igen részletes prezentációban mutatta be a múzeumi műtárgy-digitalizáció módjait a 

háromdimenziós műtárgymodellek példáin keresztül.  

A programsorozat második napja szintén Kőszegen folytatódott. A délelőtt első előadójaként 

Dr. Keveházi Katalin könyvtáros mutatta be a kőszegi evangélikus gyülekezeti könyvtárat és 

az ott zajló munkát. Ezt követően Az evangélikus gyűjtemények a közgyűjtemények 

szemszögéből című szekció keretén belül Sáfár Gyula (igazgató, MNL Békés Vármegyei 

Levéltára), Dr. Szalipszki Péter (történész-muzeológus) és Dr. Varga Bernadett (az OSZK Régi 

Nyomtatványok Tárának vezetője) tartottak egy-egy prezentációt.  

A pár percnyi kávészünet lehetőséget adott a gyors információcserére, majd a program 

folytatódott Földi-Kondor Boglárka (múzeumpedagógus, EOM) és Tenczer Boróka 

(könyvtáros, EOK) előadásával, akik a 2024-es Szélrózsa Evangélikus Ifjúsági Találkozón 

szerzett tapasztalataik alapján beszéltek arról, hogyan válhat korszerűbbé az Evangélikus 

Országos Gyűjtemény megjelenése, amikor kitelepül egy hasonló, fiataloknak szóló fesztivál 

helyszínére. A hétfő délelőtti program zárásaként Gy. Molnár Kerstin (ArchivArt Kft.) beszélt 

a gyűjteményi állományvédelemről.  
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A kollégák még aznap délután 

városnéző történelmi sétán vehettek részt 

és ismerhették meg a legnevezetesebb 

helyi műemlékeket. A fagyos időjárás 

ellenére a program sok érdeklődőt vonzott. 

Másnap a népes csapat búcsút vett 

Kőszegtől, a konferencia ugyanis 

Sopronban zárult, ahol az érkezőket Dr. 

Krisch András várta. Az ő vezetésével 

tekinthették meg a kollégák a Soproni 

Evangélikus Gyűjteményeket. A 

Berzsenyi Líceum Műemlékkönyvtárában 

Alpárné Dr. Szála Erzsébet kalauzolta a 

csoportot. A programokban igen gazdag, 

érdekes és szakmailag mindenképpen 

előremutató három nap után a konferencia 

a további, intézmények közti együttműködések reményében zárult.  

Készítette: Földi-Kondor Boglárka 

Barangolás a soproni műemlékkönyvtárban 
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